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«Ακουαρέλες από το Άγιον Όρος»: Έκθεση 
ζωγραφικής του Κωνσταντίνου Κερεστετζή
/ Αγιορείτικα

Η Αγιορειτική Εστία εγκαινιάζει στον εκθεσιακό της χώρο την 
έκθεση ζωγραφικής του Κωνσταντίνου Κερεστετζή με τίτλο 
«Ακουαρέλες από το Άγιον Όρος». Τα εγκαίνια της έκθεσης θα 
πραγματοποιηθούν την Τρίτη 25 Ιουνίου 2024 στις 19:30 στον 
κήπο της Αγιορειτικής Εστίας (Μέγαρο Νεδέλκου, Εγνατία 109) 
από τον Δήμαρχο Θεσσαλονίκης και Πρόεδρο του Δ.Σ. της 
Αγιορειτικής Εστίας κ. Στέλιο Αγγελούδη.

Ο εικαστικός Κωνσταντίνος Κερεστετζής ταξιδεύει τακτικά στο Άγιον Όρος και 
αποτυπώνει με τον χρωστήρα και τις ακουαρέλες του «όψεις ιστορικών μονών, 
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σκητών και ασκηταριών, υμνώντας τη μοναξιά τους σε απόκρημνα σημεία κι 
ακτές» όπως χαρακτηριστικά σημειώνει ο ιστορικός τέχνης Γιώργος Μυλωνάς στο 
εισαγωγικό κείμενο της έκθεσης.

Η ενότητα των έργων του στην συγκεκριμένη έκθεση είναι το αποτέλεσμα της πιο 
πρόσφατης επίσκεψής του στην Αθωνική πολιτεία, το 2023, ενώ περιλαμβάνει και 
μεγάλο αριθμό έργων που ανήκουν σε ιδιωτικές συλλογές.

Ο Κωνσταντίνος Κερεστετζής γεννήθηκε το 1969 στην Aδριανή Δράμας. Πήρε τα 
πρώτα μαθήματα ζωγραφικής από τον Kώστα Mεΐμάρογλου και αργότερα από τον 
Kώστα Παπατριανταφυλλόπουλο. Σπούδασε ζωγραφική στην AΣKT Αθηνών κατά τα 
έτη 1989-1994 στο εργαστήριο του Xρόνη Mπότσογλου και χαρακτική με τον 
Θανάση Eξαρχόπουλο. Aπό το 1993 έως το 1998 έκανε ελεύθερες σπουδές στην 
Iσπανία μελετώντας την Iσπανική σχολή στο μουσείο του Πράδο. Zει και εργάζεται 
στην Aθήνα και στην Κωνσταντινούπολη. Έργα του ανήκουν σε πολλές ιδιωτικές 



συλλογές και μουσεία στην Eλλάδα, στην Iσπανία και στην Αγγλία ενώ έχει πλήθος 
ατομικών εκθέσεων στην Ελλάδα την Ισπανία την Κωνσταντινούπολη και το 
Λονδίνο.

Επιμέλεια έκθεσης: Αναστάσιος Ντούρος

Διάρκεια έκθεσης: 25/6 έως 30/9

Είσοδος ελεύθερη

Ώρες λειτουργίας:

Δευτέρα & Τετάρτη: 09:00 – 16:00

Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή: 09:00 – 20:00

Σάββατο: 09:00-15:00

Κυριακές κλειστά

Από 29 Ιουλίου έως 17 Αυγούστου ανοιχτά μόνο από 09:00 – 16:00 και στο ίδιο 
διάστημα Σάββατα και Κυριακές κλειστά.




